Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. szeptember 17. napján 17: 00 órakor a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatalban tartott nyílt képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:





Forintos László, polgármester;




Herzsenáth Melinda, képviselő ;





Mester Balázs, képviselő;




Őze István, alpolgármester;




Szecsődi Tibor, képviselő;




Takácsné Paréj Beáta, képviselő;

dr. Kovács Kornélia, jegyző, jegyzőkönyvvezető.
Meghívottként: 

Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző. 
Polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Ezt követően felteszi kérdésre, hogy a Képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért-e. A Képviselő-testület a meghívóban lévő napirendi pontokkal, egyetért, arról vita nélkül határoz. A polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőknek Őze Istvánt és Herzsenáth Melindát javasolja. A Képviselő-testület a javasolt jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, őket vita nélkül elfogadja, erről határoz. 
NAPIRENDEK:
1. Az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009. (II. 11.) számú rendelet módosítása

Előadó: polgármester

Polgármester:

A költségvetési rendeltünk módosítása szükséges a féléves beszámoló elfogadása előtt, hogy a módosított előirányzatok abba bekerülhessenek. Az előterjesztés tartalmazza a módosított számokat, van-e esetleg valakinek kérdése?
Ha nincs, akkor javaslom elfogadásra a költségvetési rendelet módosítását.

Ezt követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009. (II. 11.) számú rendeletének módosításáról szóló 7/2009. (IX. 18.) számú rendeletet.
(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Az Önkormányzat 2009. évi I. féléves költségvetési beszámolója

Előadó: polgármester.

Polgármester:
Szabályszerűen mindent tartalmaz a beszámoló, ami történt, a számszerű adatokhoz különösebben nem szeretnék hozzá szólni, de jelen van a testületi ülésen a pénzügyi ügyintéző, akihez a testület tagjai feltehetik a beszámolóval kapcsolatos kérdéseiket. Azt tudni kell, hogy szeptember 30-án lejár a folyószámlahitel, amit meg kellene újítani, erre vonatkozóan teszek is majd fel határozati javaslatot. Látható, hogy a teljesítések részarányosan megtörténtek. Ha van kérdés, azt nyugodtan fel lehet tenni. Ha nincs kérdés, akkor javaslom egyrészt a beszámoló elfogadását, másrészt pedig a folyószámlahitel meghosszabbítását a következő 1 éves időtartammal.
Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





55/2009. (IX. 17.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. évi I. féléves költésvetési beszámolóját megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal- 92. 381,- ezer Forint bevétellel, valamint 90. 474,- ezer Forint kiadással elfogadja.





Határidő: azonnal,





Felelős: Forintos László, polgármester.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





56/2009. (IX. 17.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 17. 000. 000,- Forint, azaz Tizenhét-millió Forint összegben folyószámlahitelt kíván igénybe venni. A hitel futamideje: 2009. 10. 01 – 2010. 09. 30. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a hitelt az éves költségvetésbe betervezi. 

A Képviselő-testület a hitel biztosítékaként a Bárdudvarnok, 0412/87 és a 170 helyrajzi számú ingatlanokat ajánlja fel.

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a felvett hitel és járulékai erejéig az OTP Zrt. jelzálogjogát meghosszabbítsa.
Határidő: 2009. szeptember 30.

Felelős: Forintos László, polgármester.

3. Egyebek

Polgármester:

A legutóbbi ülésen napirendi pontként szerepelt a családsegítő szolgálat beszámolója, a mostani ülésre pedig kértem a falugondnoki szolgálat részéről a beszámolót. Szecsődi Tibor falugondnok eljuttatta a Képviselő-testülethez írásban készített beszámolóját, amit mindenki megtekinthet. Kérdezném Szecsődi Tibor falugondnokot, hogy kívánja-e azt kiegészíteni.

Szecsődi Tibor, képviselő, falugondnok:

Nem kívánom kiegészíteni, annyit elmondanék, hogy igyekszem a tőlem telhető legjobb módon ellátni ezt a feladatot, és lennének még egyéb igények, amiket nem mindig tudok kielégíteni, gondolok itt az orvoshoz szállításra, és a receptek kiváltására is. Nem mindig tudok mindenkinek eleget tenni, de azon vagyok.
Polgármester:

A falugondnoki beszámoló kapcsán sokáig lehetne beszélgetni. Kétségtelen, hogy erre a posztra egy olyan típusú ember kell, amilyen Szecsődi Tibor. A magam részéről az a kérésem, hogy legyen néha a nem szó is hallható Szecsődi Tibor szájából, mert tudomásom van arról is, hogy a jó indulata miatt könnyen hagyja magát kihasználni. Be kell osztani a feladatokat, és nem lehet egy adott napon mindent elvállalni. Örülök, hogy Szecsődi Tibor látja el ezt a feladatot, és pontosan tudom, hogy milyen sokat tesz a községért. Van-e esetleg valakinek kérdése, javaslata a beszámolóval kapcsolatban? Ha nincs, akkor javaslom annak elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





57/2009. (IX. 17.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a falugondnoki szolgálat Bárdudvarnokon folytatott 2008. évre vonatkozó tevékenységéről szóló beszámolót megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – elfogadta.





Határidő: azonnal;





Felelős: Forintos László, polgármester.
Polgármester:

Az egykori osztrák tulajdonban lévő földterületekkel kapcsolatban újabb probléma merült fel, pontosabban van egy ezzel kapcsolatos feladatunk, amelyet képviselő-testületi döntéssel kívánok megerősíteni. A 0343/8 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozóan a temető bővítése céljából végleges, más célú hasznosítási kérelmet nyújtottunk be a Kaposvári Körzeti Földhivatalhoz, és ennek okán 15. 000,- Forint megfizetését kérik. Ez nem kifejezetten döntést igénylő, de javaslom, hogy döntsünk róla. Javaslom ennek elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




58/2009. (IX. 17.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdudvarnok 0343/8 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozóan a végleges, más célú hasznosításra vonatkozóan kérelmet nyújt be a Kaposvári Körzeti Földhivatalhoz, és ezzel egyúttal 15. 000,- Forint szolgáltatási díjat fizet meg.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
A 2008. évben már szó volt az óvoda tetőszerkezetének felújítására vonatkozó pályázatról, ez az a pályázat, amit Kaposmérővel közösen nyújtottunk be. Az igényelt 50 millió Forintból közösen 12 millió Forint támogatást nyertünk el, amelyből 2 millió Forint jutna Bárdudvarnokra vonatkozóan. Kaposmérő módosította a költségvetést, de mi erről nem tudtunk. A mi óvodánk vonatkozásában a tetőszerkezet gerincének felújítására vonatkozó költségvetés került benyújtásra, és a bárdudvarnoki óvoda tetőszerkezetének felújítására vonatkozóan 2,5 millió Forintos ajánlatot fogadtak el Kaposmérőben. Megkértem a támogatási szerződést, amely ugye a Kaposmérőre vonatkozik, de a mi felújításunk is ennek részét képezi. A támogatási szerződés szerint 2009. december 31-ig használható fel a támogatás. Nagy a dilemmám az üggyel kapcsolatban. Egyrészt a költségvetésbe nem a tetőszerkezet kritikus részének felújítása került benyújtásra, és ez a 2,5 millió Forint azt nem is tartalmazza, ez így nekünk nem megoldás, ehhez még legalább ekkora összeget hozzá kellene tennünk, de erre nincsen lehetőségünk. Ráadásul ha ezt a támogatást igénybe vesszük, akkor ilyen jellegű pályázatot 5 évig nem nyújthatunk be. 
Herzsenáth Melinda, képviselő:

Tudtommal az iskolai integráció következtében 2009. november 30-ig lehet pályáznunk, nem lehetne szó arról, hogy inkább ott próbálkozunk?

Polgármester:

Az lenne a megoldás, ha az eredetileg nekünk megítélt 2 millió Forintból meg tudnánk oldani a felújítást.

(17:47 órakor Takácsné Paréj Beáta képviselő megérkezett.)

Őze István, alpolgármester:

Javaslom, hogy ezt a pályázati támogatást mondjuk vissza, mert ezzel csak ártunk magunknak, nem tudjuk rendesen megcsinálni, és elesünk a további pályázati lehetőségtől.

Herzsenáth Melinda, képviselő:
Szerintem se fogadjuk el ezekkel a feltételekkel, nem mi vagyunk kötelesek elszámolni vele. 

Szecsődi Tibor, képviselő:

Ilyen feltételek mellett én sem támogatom ezt a pályázatot.

Mester Balázs, képviselő:

Ha a 2,5 millió Forintból meg tudnánk oldani a lapos tető felújítását is, az nagyon jó lenne, ha ez nem megy, akkor szerintem is mondjuk vissza. 

Polgármester:

Egyetértek a testülettel, én azt a javaslatot fogom tenni, hogy amennyiben a 2,5 millió Forint nagyságrendű munka tartalmazza az óvoda épületének lapos tető részének felújítását is, amire vonatkozóan mi kifejezetten kértük ezt a lehetőséget, akkor rendben, ha nem így lesz, akkor köszönjük szépen, de nem élünk ezzel a lehetőséggel, hanem kedvezőbb után nézünk. 

Polgármester:

Péter Anna Gabriella kérelmet juttatott el hozzánk, amelyben az újonnan alakult egyesülethez, az Európai Realitás Közhasznú Egyesület (7478, Bárdudvarnok, Bárd u. 115.) részére kér támogatást. (Polgármester felolvassa a kérelmet.) 100. 000,- Forint támogatást kérnek működésük megkezdéséhez. 
Mester Balázs, képviselő:

Tudtommal működési célra fordítandó támogatást még nem kapott senki, mindig valamilyen rendezvényhez, nevesített tevékenységhez fűződhetett önkormányzati támogatás. Véleményem szerint ekkora összeget, amit kérnek semmiképpen ne adjunk most, de jelképesen támogatást javaslok így a működésük kezdetén. Aztán ha már dolgoznak és működnek, letesznek az asztalra komoly dolgokat, akkor visszatérhetünk a támogatásra.

Polgármester:

Dolgoztak ám ők már, részt vettek a virágosításban is, az óvoda részére is gyűjtést szerveztek, illetve végeztek. 

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

A kért támogatás szerintem is túl nagy, de jelképes támogatást javaslok.

Polgármester:

30. 000 – 35. 000,- Forint közötti összegben gondolkodhatunk szerintem. A javaslatom, hogy mivel  most alakultak, számla ellenében irodaszerek vásárlásához nyújtsunk támogatást. Javaslok 32. 500,- Forint támogatást megállapítani erre vonatkozóan. 

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





59/2009. (IX. 17.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Európai Realitás Közhasznú Egyesület támogatási kérelmét megismerte, és annak működésének megkezdéséhez 32. 500,- Forint értékben támogatást nyújt, irodaszerek megvásárlásához Bárdudvarnok Községi Önkormányzat nevére kiállított számla ellenében. 

A támogatás átvételére a benyújtott számla ellenében Péter Anna Gabriella jogosult a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatal pénztárában.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntéséről az Európai Realitás Közhasznú Egyesületet értesítse.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

Kadarkúton ismét pályázati kiírásra került sor. Az Alapszolgáltatási Központ intézményvezetői állására vonatkozó véleményezést kérnek tőlünk. Ehhez kapcsolódóan azonban mindössze egy szakmai program került megküldésre felénk, és egy kísérő levél, amelynek tartalma szerint 1 érvényes pályázat érkezett, amelyet nem a jelenlegi megbízott vezető, azaz Huszár Ervin nyújtott be. Mi másról nem tudunk véleményt alkotni, főleg úgy, hogy a pályázatát nem ismerjük. Azt javaslom, hogy tartsuk fenn a korábbi véleményünket, miszerint a magunk részéről elégedettek vagyunk a jelenlegi vezetővel, Huszár Ervinnel, egyéb véleményt alkotni nem tudunk. 

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Amennyire arról tudomásom van, Huszár Ervinnel mindenki elégedett volt, őt ismerjük. 

Polgármester:

Így van, éppen ezért javaslom fenntartani azt a véleményt, miszerint őt támogatjuk.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





60/2009. (IX. 17.) számú határozata:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezetői munkakörének betöltésére Huszár Ervin kinevezését támogatja ismételten, azonban kijelenti, hogy az érvényes pályázó anyagát ismeri, Huszár Ervin munkásságával kapcsolatban a Képviselő-testületnek pozitív élményei vannak, az ő esetében tehát ez az alapja a kinevezés támogatásának. A Képviselő-testület tehát tartja magát a 9/2009. (II. 10.) számú határozatában foglaltakhoz, amelyben szintén Huszár Ervin kinevezését támogatta.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a jelen döntésről Kadarkút Város Önkormányzatának Jegyzőjét tájékoztassa.





Határidő: azonnal;




Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

Ahogy azt a Képviselő-testület jól tudja, a jegyzői pályázatra vonatkozó eljárásunk legutóbb eredménytelenül zárult. Ismételten ki kell írnunk pályázatot az állás betöltésére vonatkozóan, de azzal a módosítással javaslom, hogy ne teljes munkaidőben, csak részmunkaidőben, heti 20 órában kerüljön betöltésre a jegyzői állás januártól. A jelenlegi helyzet, miszerint helyettesítéssel oldottuk meg a kérdést, törvényesen hosszú ideig nem tartható fenn. A jelenlegi feltételek sajnos nem adottak a tervek szerinti körjegyzőség alapítására, ezért a jelenlegi helyzeten módosítanunk kell, és főállású jegyző kinevezésére van szükség. Javaslom az előterjesztés szerinti szöveggel a jegyzői állás betöltésére irányuló pályázat kiírását.
Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





61/2009. (IX. 17.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzői állás betöltésére vonatkozó pályázatot ír ki a melléklet szerinti tartalommal.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázat kiírásával és az eljárás lefolytatásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Ezt követően a polgármester a következő kérdésekben nyújtott tájékoztatást:

· falugondnoki gépjármű meghibásodása ügyében szakértő igénybevétele és az ügy jelenlegi állapota,

· LHH projekttel kapcsolatos oktatás Kadarkúton;
· UMVP III. tengelyes támogatások átadásra kerültek, Bárdudvarnokon játszótér fejújítására nyertünk támogatást,

· Bárdok Útja Hagyományőrző Egyesület teadélután szervez október 1-jén.

Ezt követően a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést bezárta.

K.m.f.

Forintos László 
P.H.


dr. Kovács Kornélia
P.H.
polgármester
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Őze István




Herzsenáth Melinda
alpolgármester




képviselő
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